丁亥年黄帝故里拜祖大典特刊

出精致的纸 的姓氏和祝 愿,挂在黄帝 像前的 500 岁 老枣树上。 本报和丁

亥年黄帝故 和谐"活动 手叠纸鹤表 众多读者积 极响应,一只 只纸鹤飞到 了报社。

4 月 15 日,本报挑选 15 名源发地 在郑州的姓 氏代表,专程 前往新郑黄 帝故里的姓 氏广场,现场 悬挂了纸鹤、 放飞了祝福。





15 只纸鹤代表一家 15 口人

15 日,69 岁的苏桂珍老人提前半个小时就来 到了报社,她带来的15只纸鹤串在一起、精致美 观,被其他市民当做样板现场学起来。

这 15 只纸鹤是苏桂珍全家总动员一起叠的。 据说这些只是他们所叠纸鹤的一部分,15只纸鹤 正好代表他们全家老老小小 15 口人,每一只纸鹤 上写着一个人的名字。最小的那一只是她的小孙女 叠的,上面还贴上了她喜欢的贴画。还有几只小孙 图案.很有童趣。

参加这次百家姓叠纸鹤的活动,苏桂珍认为特 别有意义:"人都要有自己的信念,任何时候都不 能忘本啊,来这里认认祖先很好,这纸鹤代表着长 动要求帮他把纸鹤挂上,苏桂珍说:"我们是一 长久久很有意义的。

有位市民写客语诗兴大发

同姓老人替没到场的他悬挂写满

"明天是希望,理想做翅膀。生命充满灿烂 下的任务 的阳光, 倍加珍惜今天的时光。让真情化作音符,

报社送来很多纸鹤的苏仰光这次没有跟随大家一 起来到黄帝故里,但是和他同姓的苏桂珍老人主 故里。 个本家,这是缘分啊,我帮他把纸鹤都挂上吧,

青系祖先共和谐

妈妈亲手悬挂女儿叠的纸鹤

这是上小学一年级的女儿给妈妈

幅上签名时,她先签的就是女儿李燕菲的名字。 女儿现在上小学一年级,学习很好,听说新郑要 举行黄帝故里拜租大典活动,晚报征集读者叠纸

鹤时,女儿就嚷嚷着非要参加。因为年纪太小, 就由妈妈代替了, 所以当妈妈的一定要完成女儿

康宝荣女士带来的纸鹤非常小巧可爱,全都是 表在她的帮助下把纸鹤顺利挂上。

5 岁女孩现场学习叠纸鹤

她写的祝愿口气很大:"祖国繁荣

读者代表兴致勃勃地挂纸鹤,将一个前来参观 的 5 岁小姑娘吸引过来, 她叫武思瑾, 郑州人, 趁周 末跟爸爸妈妈一块开车到新郑玩。爸爸妈妈希望她 来这里感受一下传统文化的气氛,也让小孩子认认

小思瑾看到一只只美丽的纸鹤,羡慕地睁大了 眼睛,还忍不住伸手去摸。在爸爸妈妈的指导下,她 细心的康宝荣特意带来了针线,好几位市民代 自己也叠了一只纸鹤,并写上了宏伟的祝愿:"祖 国繁荣昌盛。

晚报上详细介绍过叠纸鹤方 法后,很多读者在此基础上发明 创造,用自己的独门绝技,叠出了 很多造型独特的纸鹤。



纸鹤上写

4组高难度有意义的纸鹤 相当有型

在荥阳某机关工作的徐先生全家一起参与,创作出了4组高难度纸鹤造型:"九州同拜" "四海归心""生命的礼赞""双飞"。他这4组纸鹤全都是用彩色花纹纸叠的,简直就是一个 个精美的艺术品。紫色的"九州同拜"是一只大鹤周围围着8只连在一起的小鹤,象征着九州 华夏儿女同心共拜祖先,寓意深远。"四海归心"是 4 只鹤组成一个立体造型,也非常精美。看 得出来,徐先生一家人都是心灵手巧。

用 hello kity 彩纸叠的纸鹤 相当卡通

用可爱的 hello kity 图案的彩纸叠出来的纸鹤,非常可爱。这些纸鹤是建设路六小三、四 五年级的小朋友们在老师的带领下动手叠的。除了彩纸叠的外,还有用银色锡纸叠的小纸鹤, 在太阳光的照耀下闪闪发光,漂亮极了。

纸叠小船、小房子也送来了 相当有趣

还有小朋友把自己叠的小船、小房子也一同送到了晚报编辑部。一位名叫李蓓蓓的小朋 友还在自己叠的纸鹤上写上祝愿自己的老师越来越漂亮年轻的话语。虽然这些小朋友没能跟 随大家来到现场,但是他们的纸鹤都高高挂在拜租大典会场的老枣树上,迎着和风轻轻起舞





四海同心





一个孩子送来的纸鹤上画满五角星



黄帝家乡人的九个祈福心愿

女叠的纸鹤用水彩笔在上面画上了树叶、五角星的 吐露美好的祝福。让和风拂出音响,谱就生命的 她7岁正上一年级的女儿叠的,"我说她叠的纸鹤 乐章。"这是市民苏仰光在一只纸鹤上的寄语。给 不行,她非说好看,还硬让我带过来,还'威胁'我 说不带不行,没办法,今天请假也要给她挂在黄帝

康宝荣是带着女儿的愿望来挂纸鹤的。在条

祖先,培养她从小不忘祖先。